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کدکنترل

پنجشنبه
1402/12/03

آزمون الکترونیکى یازدهم انسانى ـ مرحله 10

آزمون اختصاصى ـ دفترچه 1

حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکى و...) پس از برگزارى آزمون براى تمامى اشخاص حقیقى و حقوقى تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز مى باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار مى شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونى از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براى تمامى اشخاص، شرعاً حرام است.
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 ؟ استآفریده  )مکنيه(  پنهان »منادا« استعارۀ  ،چند بيت از ابيات زیردر    -16 

آید دارم تو را کز بوی مشکينت من ای گل دوست می  :الف مهربان  یار  بوی  گویی  که  مستم   چنان 
 

 ـ ر گذشته است  ـات از سخنده وجِــل که م ــای گُ:  ب ــا  گریـــ ــاده بــ ــ ِ  ۀآمــ ــاب را  تلــ        گــ
 

سرزنشِ  و را  ـت تـــا نيســـتازه که بویی ز وف   لِــای گُ :ج از  را   خارِ  خبر  تو  نيست   جفا 
 

دارد دان دریاب  ــرا ای گلِ خنـــم م ــمۀ چشــچش:  د روانی  آبِ  خو   تو،  امّيدِ  به   که 
 

ــا   ایيدهــکش  بوحیــص  داغ  دو   وــت  لـگُ  ای  :  هـ ــقایقيم  آن  مـ ــه  شـ ــا  کـ ــده  داغ  بـ ــمزنـ  ایـ
 

 ( دو 4 ( سه 3    ( چهار 2 ( پنج 1

  های کدام گزینه تماماً اضافۀ استعاری است؟  ترکيب  -17
 باران سکوت  ، بنیاد هستی، درهای زندگی   ( حلقوم چاه، 2     بنای ظلم  ،، چشم جویباران مرگ   حیثیّت ( بوسۀ باران،1
 صحیفۀ عشق ( جبین دل، رگ جان، دست زمان،  4  باب علم، حلقوم چاه    ( جوشش عشق، اساس تزویر،3

  شود؟می  اضافۀ استعاری دیده  ،در کدام گزینه  -18
 اممووووزار اهتوووواده پژموووورده بوووور رویِ لِچووووون گ وووو   من دراز   سازد به سویِرغبت کس نمی  دستِ  (1

 

 دعوووووا نروووووه دارد دسوووووتِات بوووووه دو هرشوووووته    ر بلغزد پایووان کن که گووواش چنووعمَ  ،دلا  (2
 

 صووووودک در کنوووووارش بوووووه جوووووان پروریووووود  ارت بدید  وووم حق وووود را به چشوووو خووو( چ3
 

 در دل موووودار هووووی  کووووه زیوووور و زَبَوووور شوووووی   ودووو زیر و زَبَر شووووتو چ  تیِوووهس یادِوووبن  (4
  

    ک« است؟ آشکار از »اش  ۀواژۀ »لعل« استعار  ، در کدام بيت  -19
 سوووووفن برفتوووووی و لیموووووت برهوووووت ل لووووو  را  ( لبووت بدیدم و لعووولم بیوهووتاد از چشووم 1

 

 دارم  سفن  صد  نهانی  خاموشش  لعل  با   من  که    خدا را ای رلیب امشب زمانی دیده برهم نه( 2
 

 کشوووم بوووه روزنِ چشوووم  خانوووۀ دل مووویز گووونج  ( بیووا که لعووول و گهوور در نثووارِ مقودم تو 3
 

جامِ   ونتمیروت وومس مِووتو و چشلعوول به یاد ( 4 لعلی   ، غم  ز  است   ، رمخومیکه    می   خون 
 

    شود؟  دیده میاز ابيات زیر آرایۀ »استعارۀ مکنيه«    موردچند  در    -20
»والضّ  عۀ شعش   بوی خو  این نسيم از شکن زلف اوست :الف چون  رخ  زان  خيال   حا«ستاین 

 

ــره  ام  ينهـــم درون ســـن که غـاه کــنگ  :ب ــه   ــ ــیچگونــ ــره آب مــ ــود  ــ  شــ
 

 چــون صــب  بــر آفــار جهــان ســر بفــرازم   ا را شبی از رخ بفروزیــوت م ــر خلــگ :ج
 

ــتانی داد       ت  ضا  ــرار بود و دســـم خزانۀ اســدل  :د ــه دلسـ ــد  بـ ــت و کليـ  در  ببسـ
 

ــتينش  در است              گل  و ارغوان که  نکردم  مــفه  تمام  هـ : ــا  آسـ ــت  یـ ــا د  و  دسـ ــام  سـ  گلفـ
 

 دو ( 4 سه ( 3    چهار ( 2 پنج ( 1

   وجود دارد؟  (آشکار و پنهان)  ههر دو نوع استعار  ، در کدام بيت  -21
 عشووووق را زخووووم نمایووووانیم مووووا دسووووت و تیوووو ِ  جان به لب داریم و همچون صبح خندانیم ما  (  1

 

 خوبوووووانیم موووووا دار چشووووومِمسوووووتی دنبالوووووه  ایم  ودهوحدم آسوووصب ارِووومخ   ونِوواز شبیف(  2
 

 گووووول دوخوووووت رنروووووین لبوووووا بووووور انووووودامِ  با وواد صوووووووب اطوووواره خیّوووووربوووودگ(  3
 

 لالوووووه بوووووووددر رهرووووواار بووووواد نرهبوووووان   ر و ز خوبی گلی نچید  وور کاو نکاشت مهووه  (4
 

   است؟  بيشتر   گزینه   کدام  در  «استعارۀ پنهان»  آرایۀ تعداد    -22
 رسووودرود، غنچوووه سووووار مووویسوووبزه پیووواده موووی  د  ووکند، سرو لیام میوووکنلام میوووباغ س  (1

 

 بالایی ای درخت  ،  همواره خفته است در آغوشت آسمان  ت وووایی ای درخووتمنّ دِوووبلن تِووو لاموت( 2
 

 بوووا خووووی توووو خووووش هوووارغم از تنووودی اهووولا   ام  وام از هتوونۀ ایّو آسووودهوووبا چشوووم ت(  3
 

 مهَوووشخورشوووید و توووا ننوووازد هلووو  سوووفله بوووه   وشی رویت وب و روز نپوووکاش در پرده ش  (4
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   است؟   بيشتر  بيت  کدام   در  هااستعاره  تعداد  -23 
می آرم به یاد  و میوان توراهشووویق گوهو ون عق و( چ1 زر  بر  دیده  از  مااب  سیم  دمم   چکد در 

 

می  بس   صبحه ر بینم بوووون جرودامن گردون پر از خ( 2 اختر  چشم  از  اش   تو  مهر  در   چکدکه 
 

برمی  راه   دمه ب ون دمور برارد چوووالبت سیلابم از س( ع3 می  گیرم  دیرر  و  چشم   چکد آب 
 

ن  م ودر لل  یثیدوآرم حیچو م یووورینزان لب ش  (4 م  یاز  شکّر  کاب  کن  نظر   چکد یکلکم 
 

 وزنی و پایۀ آوایی برابر است؟   نظراز    «چون تو در  الم نباشد  کنيولهای کدام گزینه با مصراع »مصراع  -24

 کيحالست رفتن به صحرا ول:  الف
 ناچار  ست يآسان  ی پس از دشوار:  ب
 نوع خواهان نبود نیمرا طبع از ا  :پ
 را       یمد  چه کار اندر بهشت آن    :ت
 یهزاران در از خلق بر خود ببند  :ث
    گشتم  گانهيو ب  شیدور از خو  نيچن:  ج
 ( »ث« و »ج« 4 ( »ت« و »الف« 3    ( »ب« و »ت« 2 ( »الف« و »پ« 1

 ها، کدام گزینه برای کامل کردن ابيات زیر مناسب است؟واژهوزن  ه با توجه ب  -25
    یرـصورتگ  ............  ا ی  نيبرکش چن  یصورت  ای              نيبب  شیگو صورت رو  ........................ صورتگر  »
 « یمشتر   ندينب  گریباشد در جهان د  .............تا               اني  یگر پرده بردار  ......................................ز  
  سان که  دل بردی ز من و سعدی  ( کل جهان و رو از این و آن1
 ( ماهر چنین و واستان و این دلستان نازنین و با شما  2

  و لوس کمان  نیزنرار یابروو  توبه کن و  نیچ  یباید( 3
 ( ماهر چنین و کن رها و دریا و رود و آسمان و تابنده  4

   ؟است متفاوتوزن کدام بيت    -26
س           تیرد به کوووووان کووونت بانیگار از دست رل( 1 در  که  ولت  آن  باشم وزنه  ه یاووومرر  تو   ار 

 

رنر  یبر          یه یاز شر  و شب یاز خوردن و خفتن بر یبر( 2 و  صورت  ع   یبر  ی از  خطا  بیاز       یی و 
 

جف وووب         ان را نتوان داد ز دستوووون و جووت یبه خطائ ( 3 د  یائوووووه  و  رها   نیدل  کرد  نتوان   را 
 

 ی همه جسمند و تو جان  ی همه اسمند و تو جسم          به تو ماند یودوووووردم که وجوونظر آوردم و ب( 4
 

   هاست؟کدام مصراع از گزینه« معادل  U- - -U- - -U- - امت هجایی »  -27
 کن ی ن چاه جانم خوش اهتاد لآ در ( 2      ابمین یی غم، رها  ن یز غرلاب ا( 1

     هر سه مرردان نیدل از هرمان ا( 4     نیدستم از آن زلف مشک دیبلغز( 3

   وزن هستند؟هم  هر دو بيت کدام گزینه  -28
بــــب  فيح        خلوت نشست  رام است به ـــح  وـتیبالف:   در  چنـود   بست  یرو  نيه 

 

ا         ه دوستـت از زبانش نـــنه دشمن برسب:   که  سل ان  اوست  نینه  زآن  بر  و     بوم 
 

در س ــــش        یگ آمد از جور تنگـــه تنـودم بــوجپ:   روزگار ــفـدم   ی ـدرنگ  یر 
 

 ـود چنـر دوست شـــدشمن اگت:   نشـــص     د بار     ــ دوسـاحب  قلش  به   ت ـمارد 
 

     د  ـزنی ـــم  ییواــــه  ییاـــميادپــب         زندی ــــم  ییواــــن  دلی ب  یلـــبلبث:  
 

 ( »ت« و »الف«     4 ( »ث« و »ب« 3    ( »پ« و »ت« 2 ( »الف« و »ب« 1
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   آمده است؟   نادرستهجایی کدام گزینه  های  نشانه  -29 
 پهنا یسرگردان و ره چون پهنه ب  یتو همچون گو ی باش ی ساعت همه که هر ووون ی ر اندر راه ملکوووس( 1

 

(- - -U- - -U- - -U- - -U ) 
خوانم   ی چون هل  گه ساحر یو  یچون مل  گه سامر یا( 2 تو  بر     الصالحات«   اتی»البال  یسر    یتا 

 

(-U- - -U- - -U- - -U- - ) 
  درگوووووواه خوووووودای آوردعووووووار بووووووه  ویشوور خوووووه ز تقصیوووووان به کووووده همووبن(  3

 

(- -U-U- - -U- - ) 
  ربایووووووودها دل میهنووووووووز از حلقوووووووه وخوودند و آن شووووربووووه بووووووواران حلق ووووس(  4

 

(- -U- - -U- - -U ) 

  ؟  نيستتکراری    کدام گزینه دارای چهار رکن کاماً  -30
   با پشت گردد از آن به یم روگرَ( 2  یهراغت زان طرک چندان که خواه( 1
     پر از خون جرر ستینقش دگر چ  نیگفت که ا( 4      اش  باران  یابهارا روان کرده( 3

 تناسب مفهومی دارد؟   زمانه به  مردم نادان دهد زمام مراد / تو اهل فضل و دانشی همين گناهت بس«کدام گزینه با »  -31
می  ان  وومووارد ز آسوووورخ ببوووروزی که برک س( 1 سبز  هنر  اهل  سیاه   شودبفت 

 

شکّرستان  ائب وووران صووورد از سفنوووونه دل نبَوووچر( 2 تو  کِل   نی  در  هست   ها که 
 

است  دلنووولال روشوودارد مووره نوووت تیووز بف( 3 خندان  سیاه،  ابر  ته  در  برق   که 
 

می  گیری در این آشوبراه  دست هر کس را که می( 4 حمایت  دست  زندگی  چراغ   شود بر 
  

بایست از هر دو  الم روحانی و جسمانی... تا بار امانت مردانه و  اشقانه در سُفتِ جان  ای میمفهوم نهایی  بارت »مجمو ه   -32
 کشد.« در کدام بيت تکرار شده است؟ 

بشناس  طلبی  ود میوودای خوووورهت خوور معووووگ( 1 را  خود  خدای  و  نرر  خود   در 
 

است  ت  وورض جز آدم نیسووورینش عالم غوووز آه ( 2 پرگار  هفت  دور  ما  نقطۀ  گِرد   به 
 

نتاهت  ت وت گره ووووردن همّوووز ما بر گووذرّۀ ناچی( 3 بر  گردون  که  را  امانت  سنرین   بار 
 

را   د ووووآییگ میوت به تن وانووول بار امووز حم( 4 خود  معتمد  منمایید  مردمان   به 
 

 کدام بيت با »حلقۀ چشم غزالان حلقۀ زنجير ماست / دائم از راه نظر در بند و زندانيم ما« تناسب مفهومی دارد؟   -33
 هزارش صید پیش آید به خون خویش مستعجل  کشم شاید  ( گر او سرپنجه برشاید که عاشق می1

 

 الا بووووه کمووووان مهوووورۀ ابووووروی خمیووووده نظوووران صیووود نکوووردی ( مووورغ دل صاحب2
 

غزال   عجب  ( غوووزال اگوووور به کموووند اوهتد عجب نبوود  3 کمند  در  است  مرد   هتادن 
 

 مووون خویشوووتن اسووویر کمنووود نظووور شووودم ( او را خوووود التفوووات نبوووودش به صوید من  4
 

 دارد؟    متفاوتکدام گزینه مفهومی    -34
می    را  وووان بست بوی م شووره از ناهه نتوودر گ( 1 عشقم  بیراز  مراکند  پوشاندن   پرده 

 

کند     دوو کنوویارم ب( مش  و عنبر گر ز مش  زلف 2 بو  زلفش  و  حال  در  واهلد  را  خود   بوی 
 

آناز    س  ونف ۀ مشکینوواند ناه ووسته از ما میووخرل ( 3 ما   هواداران  پریشانیم   زلف 
 

تواند  د  وو  کز سودا بیابانی شدنوووای م شوووهناهه( 4 عنبراهشان  زلف  هواخواهان   از 
 

 : جزبههمۀ ابيات با »دهقان سالخورده چه خو  گفت با پسر / کای نور دیده به جز از کِشته نَدرَوی« تناسب دارند،    -35
شود  یت بود و هسق کار ما  وووورم و معصووور جوگ( 1 دخان  هم  لحد  به  دراوهتد   آتش 

 

 ایخوووار اسوووت خوووود کِشوووتهوگووور بوووار   ای هوود رِشتوووت خووووان اسووور پرنیوووواگ(  2
 

گندم  د گیر  ووووور از حال آدم پنووووبازی جنّت مف( 3 زین  مردانه  جوهروشدرگار   نمای 
 

خا   از و خلاک نفس  وووور و نموایم خیردهوووگر ک( 4 شود آن  گلستان  ما  به  تیره   دان 
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 ؟ نیستها« که ساموئل هانتینگتون آن را مطرح کرده درست  کدام عبارت دربارۀ »نظریه جنگ تمدن  -36 
 کرد. غیرغربی توجیه میهای غربی را در مقابله با مقاومت کشورهای ای بود که عملیات نظامی قدرت( نظریه1
 کند.ها یاد میها در جهان معاصر، با عنوان جنگ تمدن( هانتینگتون از آخرین مرحلۀ درگیری2
 المللی هستند. ها بازیگران اصلی صحنۀ روابط بینها، دولت ـ ملت( از نظر وی، در آخرین مرحلۀ درگیری3
 ترین تهدید برای غرب است. رگاسلامی بز ها، فرهنگ ( در میان آخرین مرحلۀ درگیری4

گیرند که چالش و نزاع بین کشورهای غنی و فقیر را .................... . از دو اصطلاح استعمارگر و استعمارزده را کسانی به کار می  -37
 ها است.نظر این گروه، مشکل کشورهای فقیر ................... آن

 ضعف اقتصادی و صنعتی   کنند. ـ فقط ( به ابعاد اقتصادی محدود می1
 کنند. ـ سکولار بودن ( به ابعاد فرهنگی محدود می2
 کنند. ـ خودباختگی فرهنگی  ( به ابعاد اقتصادی محدود نمی3
 کنند. ـ ضعف فرهنگی و اجتماعی  ( به ابعاد فرهنگی محدود نمی4

 ب در کدام گزینه بیان شده است؟ترتیهای زیر در ارتباط با »آگوست کنت و دیدگاهش دربارۀ جنگ« بهپاسخ پرسش  -38
 افزودند؟الف: کنت معتقد بود که فاتحان در گذشتۀ تاریخ، چگونه بر ثروت خود می

 آید؟ ب: از نظر وی با رشد علوم تجربی و صنعت، ثروت از چه طریقی به دست می

 پ: از دیدگاه کنت، جنگ در جامعۀ جدید غربی چگونه امری است؟

 دید ـ غلبه بر طبیعت ـ ذاتی  های ج( با تصرف سرزمین1
 های جدید ـ گسترش صنایع ـ عارضی و تحمیلی ( با تصرف سرزمین2
 ( با غنایم جنگی ـ غلبه بر طبیعت ـ عارضی و تحمیلی 3
 ( با غنایم جنگی ـ گسترش صنایع ـ ذاتی 4

 عبارت درست دربارۀ »تقابل شمال و جنوب«، کدام است؟   -39
شود. ـ از نظر برخی اندیشمندان، چالش اصلی بین بلوک شرق تقابل شمال و جنوب یاد می  ( از تقابل کشورهای فقیر و غنی به1

 و غرب است. 
 ( مفاهیم شمال و جنوب بعد از جنگ جهانی اول به کار گرفته شد. ـ تقابل شمال و جنوب، تقابلی جهانی است.2
بی، دیگر بار فعال خواهند شد. ـ برخی اندیشمندان  های درونی کشورهای غر( در صورت فعال شدن این تقابل، بسیاری از چالش3

 دانند.چالش اصلی را بین کشورهای غنی و فقیر می
اند. ـ اصطلاحات سیاسی مشابهی  ( برخی مفاهیم طبیعی و جغرافیایی مثل شمال و جنوب، معنای سیاسی و اقتصادی پیدا کرده4

 رود.می مثل مرکز و پیرامون هم برای اشاره به این تقابل به کار

 ترین بحران اقتصادی« و »پیامد بحران اقتصادی« کدام است؟ ترتیب »نخستین بحران اقتصادی«، »مهمبه  -40
 کنندگان م در فرانسه ـ بعد از جنگ جهانی دوم ـ افزایش قدرت خرید مصرف1930( در 1
 ها و بیکار شدن کارگران  م در انگلستان ـ در فاصله بین دو جنگ جهانی ـ تعطیلی کارخانه1820( در 2
 م در انگلستان ـ بعد از جنگ جهانی دوم ـ از دست رفتن بازار فروش تولیدکنندگان 1820( در 3
 م در فرانسه ـ در فاصلۀ بین دو جنگ جهانی ـ ورشکستگی مؤسسات اقتصادی 1930( در 4
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 ترتیب دیدگاه کدام فرهنگ به طبیعت است؟ یک از عبارات زیر، به  هر  -41 
 الف: طبیعت مادۀ خام نیست بلکه از ابعاد و نیروهای ماورائی برخوردار است.

 .خداوندندهای  ب: طبیعت و هر آنچه در آن است، آیات و نشانه

 دارد.  جانی است که انسان اجازۀ هرگونه تصرفی را در آنپ: طبیعت مادۀ خام و بی

 ( فرهنگ مدرن ـ فرهنگ اساطیری ـ فرهنگ دنیوی 1
 ( فرهنگ اساطیری ـ فرهنگ توحیدی ـ فرهنگ مدرن 2
 ( فرهنگ اساطیری ـ فرهنگ توحیدی ـ فرهنگ اساطیری 3
 ( فرهنگ مدرن ـ فرهنگ معنوی ـ فرهنگ دنیوی 4

 است؟    نادرستباط با »چالش فقر و غنا«  ترتیب در ارتباط با »بحران اقتصادی« درست و در ارتعبارت کدام گزینه به  -42
 شد. ( چالشی همیشگی است. ـ ابتدا به کشورهای غربی محدود می1
 ای و مقطعی است.یابد. ـ اغلب دورهکنندگان افزایش می( قدرت خرید مصرف2
 های مربوط به آن متوجه قشرهای فقیر و ضعیف جامعه است.( هویت اقتصادی دارد. ـ آسیب3
 شود. ها میگیرد. ـ در صورت عدم کنترل منجر به فروپاشی حکومتهای مربوط به آن تمامی جامعه را دربرمیآسیب( 4

 ای قرار داشت و به تدریج و پس از رواج آن به چه مشکلاتی منجر شد؟ محیطی ابتدا در چه حوزه بحران زیست  -43
 و مهاجرت   نشینی، بیکاری ها و جوامع با یکدیگر ـ حاشیه( روابط انسان1
 های فرهنگی و هویتی ( رابطۀ انسان با طبیعت ـ آسیب2
 ای ای و فرامنطقهها و جوامع با یکدیگر ـ اختلافات سیاسی منطقه( روابط انسان3
 های اجتماعی، اقتصادی و سیاسی  ( رابطۀ انسان با طبیعت ـ آسیب4

 تباط است؟ ترتیب با مفاهیم کدام گزینه در ار های زیر بههر یک از عبارت  -44
 ساز قرن بیستممشکل سرنوشت  - 

 تر ثروت از کشورهای پیرامون به کشورهای مرکزانتقال آسان  - 

 کشورهای جهان سوم   - 

کشی بیشتر کشورهای مرکز از کشورهای پیرامون ـ کشورهای خارج از بلوک شرق ولی تحت  محیطی ـ با بهره( بحران زیست1
 نفوذ بلوک غرب 

 المللی ـ کشورهای در کانون بلوک غرب گذاری مشترک و معاهدات بیناقتصادی ـ با سرمایه( بحران 2
المللی ـ کشورهای خارج از دو بلوک شرق و غرب ولی  های مشترک و معاهدات بینگذاریمحیطی ـ با سرمایه( بحران زیست3

 تحت نفوذ آن 
 شورهای پیرامون ـ کشورهای در کانون بلوک شرقکشی بیشتر کشورهای مرکز از ک( بحران اقتصادی ـ با بهره4

 است؟  نادرستاز بین عبارات زیر، کدام موارد   -45
 شود.خورد و بر دامنه آن افزوده میالف: بحران اقتصادی همیشه با چالش فقر و غنا پیوند می

 شروع شده و همچنان ادامه دارد.  2009های اقتصادی اخیر در اروپا از سال  ب: بحران

 کنند.کشی از کشورهای غیرغربی حل میهای درونی خود را از طریق بهرهغربی، چالش  پ: جوامع

های سکولاریستی، اومانیستی و لیبرالیستی رفتار خود را  های درگیر در دو جنگ جهانی اول و دوم در قالب اندیشهت: طرف

 کردند.توجیه می
 ( »ب« و »پ« و »ت«  2 ( »الف« و »ب« و »ت« 1
 ( »الف« و »پ« و »ت« 4 ب« و »پ« ( »الف« و »3
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 اند؟ های حل مسئله استفاده کردهترتیب از کدام یک از روشهریک از افراد زیر به    -46 

ها بتواند کل  کند تا با سرهم کردن آنکیانوش باید یک ماکت بزرگ بسازد. او در ابتدا ساختن قطعات کوچک را شروع می :الف

 ماکت را تکمیل کند.

فکری و تشکیل اتاق مساخت بهترین محصول، کارمندان ارشد خود را دعوت به ه  ۀیک شرکت بزرگ برای پیدا کردن اید  :ب

 کند. فکر می

 روش بارش مغزی )اکتشافی(  ـ( روش خرد کردن )اکتشافی( 1
 روش شروع از آخر )اکتشافی(  ـوجود با وضعیت مطلوب )اکتشافی( م( روش کاهش تفاوت وضعیت 2
 روش بارش مغزی )تحلیلی(  ـمطلوب )تحلیلی( وجود با وضعیت م( روش کاهش تفاوت وضعیت 3
 روش شروع از آخر )اکتشافی(   ـ( روش خرد کردن )تحلیلی( 4

 در کدام گزینه آمده است؟   ترتیببه  پاسخ سوالات زیر   -47

 ؟ ، چیستعلت این مسئله که برخی از افراد مدام در حالت فشار روانی قرار دارند -

 چیست؟  پیامدهای ناتوانی در حل مسئله -

 آمده است؟  نهیدر کدام گز  تعریف ناکامی -

 حالت عاطفی ناخوشایند هنگام ناتوانی در حل مسئله  ـتعارض  ـهای تحلیلی حل مسئله استفاده از روش( 1

 حالت عاطفی ناخوشایند هنگام ناتوانی در حل مسئله   ـفشار روانی  ـمد حل مسئله آهای کارندانستن روش( 2

 تفاوت مهای گیری میان انتخابناتوانی در تصمیم ـاسترس  ـی حل مسئله های تحلیلاستفاده از روش( 3

 تفاوت مهای  گیری میان انتخابناتوانی در تصمیم ـناکامی  ـمد حل مسئله آهای کارندانستن روش( 4

 چیست؟  «تشخیص صحیح از خطا»و    «اقدام کردن  ۀلازم »ترتیب  بنابر احادیث حضرت علی )ع( به  -48

 مشورت کردن با افراد دانا   ـاستقبال از افکار گوناگون ( 1
 رسیدن به یقین   ـمشورت کردن با افراد دانا ( 2

 استقبال از افکار گوناگون  ـرسیدن به یقین ( 3
 های مناسب حلیافتن راه ـها مشخص کردن اولویت( 4

 کدام گزینه در مورد متین صحیح است؟   -49

تواند در شهر محل سکونتش به دانشگاه آزاد میش  کنکور  ۀاذق باشد؛ با توجه به رتب»متین دوست دارد در آینده یک پزشک ح

داند که دوری از خانواده برایش دشوار است و زندگی در شهر  تحصیل کند. او میدولتی  برود یا در شهرهای اطراف در دانشگاه  

 کند.« دیگر هم سخت است؛ پس دانشگاه آزاد را انتخاب می

 حل است.دنبال یافتن بهترین راهاو به ( 1
 انتخاب دانشگاه آزاد منجر به حل مسئله او شده است. ( 2

 گیری او پیچیده، فردی و معمولی است. تصمیم( 3
 ها بهترین را برای خود انتخاب کرده است.او با بررسی اولویت( 4

 ترتیب کدام است؟گیری هریک از افراد زیر بهنوع تصمیم  -50

 کند. بین سفر با قطار و ماشین شخصی خود، دومی را انتخاب میآقای احمدی   -

 کند.مجرمی بین متواری بودن و تسلیم قانون شدن، معرفی خود به مراجع قضایی را انتخاب می -

 کند.مینا میان خرید لپتاپ، تلفن همراه، تبلت و پس انداز کردن، خرید تلفن همراه را انتخاب می -

 معمولی و پیچیده  ـساده مهم و  ـمعمولی و ساده ( 1
 معمولی و پیچیده  ـمهم و ساده   ـمعمولی و پیچیده ( 2

 معمولی و ساده  ـمعمولی و پیچیده   ـمعمولی و پیچیده ( 3
 معمولی و ساده  ـمعمولی و پیچیده  ـمعمولی و ساده ( 4
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 گیری در کدام دو مورد مشابه است؟ملاک تصمیم  -51 

 کند.داند که فردا امتحان دارد؛ پس شروع به مطالعه مییخواهد استراحت کند اما م صالح می  :الف

 پذیرد که مهارت کار با رایانه را دارد.مدیر یک شرکت از میان متقاضیان استخدام، کسی را می  :ب

 دهد.داند شرکت در مسابقه برای او ضرر دارد، از بازی انصراف مییک بازیکن مصدوم فوتبال که می  :ج

 پسندد.ئن است خواهرش آن را میمکند که مطای را انتخاب میسرور برای تولد خواهرش هدیه  :د

 « ب»  ـ « د»( 4 « الف» ـ « ج»( 3 « ج » ـ « ب»( 2 « د» ـ « الف»( 1

 اند؟گیری استفاده کردههریک از افراد زیر از کدام سبک تصمیم  -52

 کند. خرد که بازیگر محبوبش تبلیغ میمهسا کالاهایی را می -

 .خواهد کردگوید از شنبه این کار را  خواهد سیگار را ترک کند اما میای کاظمی میآق -

 دهد.بسیاری به همسرش دارد در دادگاه به نفع او شهادت دروغ می  ۀ خانم نادری که علاق -

 وابسته  ـاجتنابی   ـاحساسی ( 2 احساسی  ـاجتنابی  ـوابسته ( 1
 وابسته   ـتکانشی   ـاحساسی ( 4 اجتنابی  ـتکانشی  ـوابسته ( 3

 گیری تکانشی است؟ کدام گزینه مربوط به سبک تصمیم  -53

 کند.علی که به تازگی از همسرش جدا شده است، نزد آشنایان از همسر سابقش بدگویی می( 1

 دلخواهش را نگرفت از مشاور تحصیلی برای کنکور سال بعد کمک گرفت.  ۀاحمد بعد از اینکه در کنکور نتیج( 2

 خورد. غذایی خاصی را دنبال کند اما او هنگام گرسنگی مقدار زیادی غذا می  زشک به سارینا گفته که باید رژیمپ( 3

 والیبال مدرسه شکست خورده است تمام وسایل ورزشی خود را دور ریخت. ۀ کیان که در مسابق ( 4

 است؟  نادرستگیری منطقی  چه تعداد از موارد زیر در ارتباط با سبک تصمیم  -54

 گیری است که زیربنای آن مشورت کردن است.تصمیم  ۀترین شیوبه -

 سنجد.گیرنده تمام راهکارهای ممکن را میتصمیم  ،در این سبک -

 مند و منظم است.گیری تابع یک روش قاعدهاین روش تصمیم -

 رود.در این سبک فرد تصمیم گیرنده پله پله و طبق قوانین پیش می -

 چهار  ( 4 سه ( 3 دو(  2  یک( 1

 زیر مربوط به کدام یک از مفاهیم روان شناختی است؟های  عبارتهریک از    -55

 گیری کارآمد«سبک تصمیم  ـگیری براساس هیجانات زودگذر  تصمیم  ـها و انتخاب بهترین راه  حل »ارزیابی راه

 گیری وابسته سبک تصمیم ـگیری تکانشی سبک تصمیم ـگیری تصمیم( 1

 گیری وابستهسبک تصمیم ـگیری تکانشی مسبک تصمی  ـحل مسئله ( 2

 گیری منطقی سبک تصمیم  ـگیری احساسی سبک تصمیم ـگیری تصمیم( 3

 گیری منطقی سبک تصمیم  ـگیری احساسی سبک تصمیم ـحل مسئله ( 4
 

 

 

 


